
16. Javaslat a 2026. évi Iskolai és Egyetemi Curling Programok 

feladataira és teendőire 

 
Iskolai curling programok – Open House és utánpótlás-bázisépítés: 

A 2026. év egyik kiemelt feladata az Iskolai Open House programok folytatása és bővítése az 

utánpótláskorú játékosok számának növelése érdekében. A 2025/2026-os szezonban az Új-

Alma Iskola aktív részvétele jól példázza a program működőképességét: heti rendszerességgel 

mintegy 20 fős csoport érkezik a Kamaraerdei Curling Pályára, ahol a NEP programban részt 

vevő edzők tartanak foglalkozásokat, szükség esetén kezdő és haladó csoportokra bontva. 

A Kamaraerdei Curling Pályán elsősorban a 14:00 előtti idősávok állnak rendelkezésre, 

amelyek kifejezetten alkalmasak iskolai csoportok fogadására. Ennek megfelelően a 2026. 

évben célzott kapcsolatfelvétel szükséges a pálya vonzáskörzetében elhelyezkedő oktatási 

intézmények igazgatóival és testnevelő tanáraival annak érdekében, hogy a curling a 

mindennapos vagy a hagyományos testnevelés órák keretében is megjelenhessen. A hosszú 

távú cél nem csupán az alkalmi kipróbálás, hanem az, hogy a tanulók később iskolai időn kívül 

versenyszerűen is bekapcsolódjanak a sportágba – akár az U15–16-os Olympic Hopes 

programban, akár a tradicionális U21-es ifjúsági versenyrendszerben. 

A korábbi tapasztalatok alapján egyértelművé vált, hogy az együttműködések stabilitása 

nagymértékben függ az adott intézményben dolgozó pedagógusok elkötelezettségétől. A 

Puzzle és a Creascola iskolákkal megszakadt együttműködés is ezt támasztotta alá. A 2026-os 

év egyik feladata ezért olyan hosszabb távon elkötelezett iskolai partnerek bevonása, akik 

pedagógiai szemléletükben is nyitottak az utazással és sportági specializációval járó 

programokra. A Magyar Curling Szövetség a jövőben is támogatni kívánja az ilyen jellegű, 

rendszeresen megvalósuló iskolai curling programokat, akár a WC–DAP, akár az MCSZ egyéb 

rendelkezésre álló forrásain keresztül, hasonlóan a korábbi évek gyakorlatához. 

A kapcsolatok kialakításában kiemelt szerepet kapnak azok az iskolák, ahová curling játékosok 

vagy edzők gyermekei járnak, hiszen ebben az esetben már meglévő közösségi és pedagógiai 

kapcsolatokra lehet építeni. Ezekben az esetekben a Magyar Curling Szövetség – a NEP 

programban részt vevő edzők és szövetségi szakemberek bevonásával – aktívan részt vállal az 

adott intézményekkel folytatott egyeztetésekben és tárgyalásokban, támogatva a programok 

szakmai megalapozását és hosszú távú együttműködések kialakítását. 

A jeges curling iskolai bevezetésének másik fontos pillére a floor curling szakág tudatos 

alkalmazása. A floor curling könnyen elsajátítható, élvezetes és mobil jellege lehetővé teszi, 

hogy az iskolákban testnevelési órák- vagy egyéb iskolai rendezvények keretében is 

bemutatásra kerüljön. A tapasztalatok alapján ez hatékony eszköz a sportág 

megszerettetésére, valamint az érdeklődés hosszabb távú fenntartására. 



A 2026. évben cél, hogy az érdeklődő intézmények számára floor curling szettek 

biztosításával lehetőséget teremtsünk a rendszeres gyakorlásra. Ez jelentősen növeli annak 

esélyét, hogy a diákok később a jeges curling programokba is bekapcsolódjanak, akár Open 

House keretek között, akár egyesületi szinten. Jó példa erre a XIII. kerületi Ének-zenei és 

Testnevelési Általános Iskola, akik a floor curling bemutató után 3 alkalommal is ellátogattam 

a KSI pályára 2025 március és április között.  

A programok hosszú távú fenntarthatósága érdekében kiemelten fontos, hogy az iskolai 

együttműködések lezárását követően a tagegyesületek aktívan támogassák azokat a diákokat, 

akik az Open House foglalkozások során hosszabb távú érdeklődést mutattak a sportág iránt, 

ezzel biztosítva az utánpótlás természetes átvezetését az egyesületi keretek közé. Emellett 

szükséges, hogy az Open House programok ne kizárólag a Kamaraerdei Curling Pályára 

korlátozódjanak, hanem más budapesti és vidéki jégpályákkal is kialakításra kerüljenek 

együttműködések, különösen olyan létesítményekkel, amelyek a délelőtti idősávokban 

szívesen fogadnak iskolai csoportokat. 

Ezzel párhuzamosan elengedhetetlen a további edzői és instruktori létszám bővítése, és a 

meglévő edzők aktívabb bevonása. A rendszeres programok megvalósítása csak megfelelő 

számú, felkészült szakember bevonásával biztosítható, ezért is kezdtük el az instruktori/edzői 

csapatépítő eseményeket, valamint az instruktori- és felnőtt képzési program mellett 2026 

szeptemberétől indul az Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem BA/BSc Curling 

edző felnőtt képzése is. 

 

Egyetemi curling programok és a MEFOB továbbfejlesztése: 

Az egyetemi curling programok tekintetében a 2026. év központi eleme a vidéki 

tömegbázisokra épülő fejlesztés. A budapesti Magyar Testnevelési és Sporttudományi 

Egyetem kurzusához hasonlóan Győrben és Szombathelyen is szerepel curling oktatás az 

egyetemi képzésben, amely lehetőséget ad a hallgatók számára a sportág rendszeres 

kipróbálására. 

A Szövetség vidéki tömegbázisai szinte kivétel nélkül olyan városokban működnek, ahol 

egyetemi oktatás is zajlik, így különösen fontos az induláshoz szükséges alapszettek 

biztosítása és az ingyenes instruktori képzési lehetőség felajánlása, hogy az alábbi városok 

egyetemeinek hallgatói be tudjanak kapcsolódni az MCSZ versenyrendszerébe: 

• Győr -Széchenyi Egyetem  

• Tatabánya - Edutus Egyetem  

• Szombathely - Elte Savaria Egyetemi Központ  

• Veszprém - Pannon Egyetem  

• Miskolc - Miskolci Egyetem  

• Dunaújváros - Dunaújvárosi Egyetem 



A többéves előkészítő munka eredményeként a 2024. évi Országos Egyetemi Curling Kupák 

elérték azt a részvételi szintet, amely lehetővé tette az első Curling MEFOB megrendezését 

2025. április 10-én Győrben. A 2026. április 9-ére tervezett, szintén Győrben megrendezésre 

kerülő MEFOB kapcsán cél a résztvevő csapatok számának további növelése, de még 

hangsúlyosabban az egyetemek és városok körének bővítése. 

Ennek érdekében a MEFOB-meghívókat a korábban már részt vevő csapatokat delegáló 

egyetemek hallgatói számára a Neptun rendszeren keresztül is eljuttatjuk, biztosítva ezzel a 

célzott és hivatalos tájékoztatást. Emellett törekvésünk, hogy ezt a kört tovább bővítsük, és 

minél több felsőoktatási intézmény hallgatói értesüljenek a versenyről, elősegítve az új 

egyetemek és városok bekapcsolódását az egyetemi curling versenyrendszerbe. 

 

Összegzés 

A 2026. évi iskolai és egyetemi curling programok célja, hogy a bemutató jellegű 

kezdeményezésektől eljussanak a rendszeres sportolást és versenyzést biztosító struktúrákig. 

E programok meghonosítása és beágyazása az oktatási rendszerbe időigényes feladat, 

ugyanakkor az elmúlt évek tapasztalatai és eredményei egyértelműen azt mutatják, hogy a 

Magyar Curling Szövetség a megfelelő irányba halad. A floor curling és a jeges curling tudatos 

összekapcsolása, az intézményi és egyesületi együttműködések erősítése, valamint a 

humánerőforrás és eszközpark fejlesztése együttesen teremtheti meg a curling sportág 

hosszú távú, fenntartható utánpótlás-bázisát Magyarországon. 

 

2026. január 22.  

Kiss Bence 

 

 


